Kristianstads BK
Partavling med hcp 2019-04-01

Partavling, 14 bord, 28 par.

Antal brickor: 24. Medel: 312.0.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 23 388.9 62.33 Borje Nilsson - Rune Persson 2698 6316  Nasby IF:s BS
2 12 380.0 60.89 Bjorn Alfer - Goran Persson 87803 31219 Kristianstads BK
3 19 361.6 57.95 Eva Levin - Karin Hallengren 17355 684 Kristianstads BK
4 7 358.6 57.47 Marianne Andersson - Inger Johansson 81817 59335 Kiristianstads BK
5 10 356.9 57.19 Goran Bengtsson - Lars Glimsd 44501 60630 Kristianstads BK
6 27 3564 57.11 Per-Erik Persson - Gunnar Neovius 5861 17106 Kristianstads BK
7 13 3485 55.85 Karin Dribe - Marita Dahlqvist 26408 82138 Kristianstads BK
8 8 3454 55.35 Rikard Karlsson - Peter Bengtsson 46839 47053 Kristianstads BK
9 5 339.5 54.41 Jorgen Ohlin - Kenneth Svensson 60114 65091 Ahus BK - Kristianstads BK
10 24 3282 52.60 Nina Schain - Eva Haglund 59344 59345 Kiristianstads BK
11 15 3234 51.82 Ove Bengtsson - Catarina Bengtsson 46822 46823 Kristianstads BK
12 3 320.5 51.36 Ken Strandh - Gunnar Niklasson 55891 63171 Kiristianstads BK
13 4 310.4  49.75 Krister Bengtsson - Nils- Olof Andersson 54951 61912 Kristianstads BK
14 17 309.9 49.66 Sven Hallberg - Bengt Holmgren 20820 41963 Kristianstads BK
15 2 307.4 49.26 Jan Strombom - Strombom Gull-Britt 54928 54929 Kristianstads BK
16 18 305.3 48.93 Gunnel Johansson - Birgitta Olsson 53187 59325 Kiristianstads BK
17 28 302.5 48.48 Thomas Qvick - Ulla Wester Qvick 60626 59338 Kristianstads BK
18 16  300.1 48.09 Ido Leden - Birgitta Leden 82104 26343 Kristianstads BK
19 26 288.8  46.29 Lars-Rune Larsson - Ulla Johnsson 59327 55892 Kristianstads BK
20 11 288.1 46.16 Maery Holmgren - Ann-Britt Alfer 41962 37443 Kristianstads BK
21 9 287.7 46.11 Goran Skoglosa - Margareta Wingardh 31306 59163 Vinslovs BK - Kristianstads BK
22 14 2839 4549 Christer Holst - Magnus Ohlsson 48988 89166 Kristianstads BK
23 6 283.1 45.36 Zeid Liedman - Hakan Lindgren 46816 46824 Kristianstads BK
24 25 278.2 4458 Kenneth Andersson - Hakan Erlandsson 44383 64257 Kristianstads BK
25 22  251.3 40.27 Anita Nyberg - Birgitta Rundqvist 60796 39348 Kiristianstads BK
26 20 2495 39.99 Isse Jacobsson - Sune Andersson 1016 18112 Nasby IF:s BS - Kristianstads BK
27 21 2434 39.00 AstaJohansson - Marianne Mdller 5857 61105 Kristianstads BK
28 1 238.6 38.24 Marianne Mdller - Monica Jonsson 20829 54949 Ahus BK - Kristianstads BK
1 494 Bésta kontrakt 2 453 Bésta kontrakt 3 oE Bésta kontrakt
Nord v K1084 2NT N =120 Ost v EKn63 74 OD-51100 |Syd v KDKn3 5v S =450
Ingen + EKD82 NS + KKn1083 ov + ED8
#Kn3 & ¢ v & NT »K5 & ¢ v & NT #K10987 & ¢ v & NT
4 Kn875 & E632 N7 87 68 4 E10962 & DKn84 N5 9 115 8 4 Kn10965 D732 N 105 116 8
vEDKn2 v97 S7876 8 v K8 v- S 5 9 125 12 vE95 v 86 S 105 116 8
+73 +1094 055575 ¢ D52 ¢ 764 080080 ¢ KKn10 497652 02626 2
*742 #EK95 V55575 *742 #DKn10983 V 8 0 0 8 O D5 &E3 V38272
4 KD10 4 K7 4 K84
v 653 v D1097542 v 10742
+ Kn65 ¢+ E9 43
»D1086 »E6 #Kn642
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
17 8 INS+2 vA 150 26.0 0.0|13 22 4v S+3 49 710 250 10(13 25 4v N+1 a7 450 26.0 0.0
13 22 INS+1 vJ 120 23.0 3.0|19 21 4v S+3 «2 710 250 10|20 22 54 N= 43 400 240 20
24 25 INS+1 a7 120 23.0 30|14 4 4v S+2 A 680 2000 6.0|16 17 3v N+2 4Q 200 21.0 5.0
6 3 3¢ N= «A 110 17.0 9.0|17 8 5v N+1 A 680 200 6.0|18 9 34V-2 ¢«A 200 21.0 5.0
9 10 2¢ N+1 A 110 170 9.0|26 7 4y S+2 4A 680 200 6.0(12 24 14 N+4 43 150 17.0 9.0
14 4 3¢ N= «A 110 17.0 9.0| 2 12 4v S+1 4A 650 9.0 17.0|28 2 34 N+2 v8 150 17.0 9.0
28 1 3¢ N= «A 110 17.0 9.0| 5 20 5v S= A 650 9.0 17.0| 6 21 24 N+2 «Q 130 14.0 12.0
15 16 34 O-2 +J 100 12.0 140| 6 3 4v S+l #2 650 90 17.0|15 5 3&#N= 42 110 12.0 14.0
26 7 2¢ N= *A 90 10.0 16.0| 9 10 4v S+1 A 650 9.0 17.0| 3 1 44N-1 4Q -50 7.0 19.0
5 20 24 O-1 6 50 8.0 18.0|11 23 5v S= A 650 9.0 17.0|10 11 3NN-1 .7 -50 7.0 19.0
2 12 3¢ N-1 *A -50 5.0 21.0|15 16 4v S+1 #7 650 9.0 17.0|14 23 5#S-1 ] -50 7.0 19.0
11 23 2vy N-1 *K -50 5.0 21.0|18 27 5v S= A 650 9.0 17.0|19 27 3NS-1 ] -50 7.0 19.0
18 27 24 V= ¢ A -110 1.0 25.0(24 25 5v S= 49 650 9.0 17.0| 7 4 24 V= *A -110 1.0 25.0
19 21 24 O= +J -110 10 25.0(28 1 4vS-= +5 620 0.0 26.0|26 8 24 V= vA -110 1.0 250
4 & DKn32 Bésta kontrakt 5 & Kn872 Bésta kontrakt 6 & KKn873 Bésta kontrakt
Vast v10 5v V =-650 Nord v Kn3 3v O =-140 Ost vE9 3¢ S =110
Alla 410983 NS + D98 ov + EKn1062
&E642 & ¢ v & NT #ED43 & ¢ v & NT 210 & ¢ v & NT
4 EK1084 5 N33243 4 K43 4 E96 N8 3364 4E1096 «D N49586
vKDKn4 v8752 S 33243 v 106 v EKD987 S 83364 vKD872 vKn63 S 49 486
¢ EK ¢ DKn42 O 9 10119 9 ¢ E107532 ¢ Kn4 059 96 8 +54 ¢ KD3 09 3857
#DKn #K853 V 1010119 9 #96 #Kn8 V599638 #Kn8 #D97543 V94857
4976 4 D105 4542
vE963 v 542 v 1054
¢ 765 + K6 + 987
#1097 #K10752 #EK62
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
14 23 4NO-2 v6 200 260 00| 8 5 4v0-1 *2 50 240 20|26 9 3vV-2 ¢T 200 26.0 0.0
7 4 3NV-1 %2 100 240 20|14 25 4v0O-1 v5 50 240 20(16 6 1a N+2 +K 140 240 20
12 24 3NO= v6 -600 22.0 4.0|17 18 4v V-1 *2 50 240 20| 4 2 1aN+1 ¢K 110 21.0 5.0
6 21 4v O= .7 -620 19.0 7.0| 7 22 2vO+1 »2 -140 16.0 10.0| 7 22 2¢ N+1 4 110 21.0 5.0
16 17 4v V= *T -620 190 7.0|16 6 2v O+1 &5 -140 160 100 8 5 3v V-1 T 100 18.0 8.0
10 11 3NO +1 v3 -630 12.0 14.0|19 10 2v O+1 v4 -140 16.0 10.0| 1 13 34 N-1 9 -50 11.0 150
15 5 3NV +1 43 -630 12.0 14.0|21 23 1v O+2 a5 -140 16.0 10.0|11 12 34 N-1 v] -50 11.0 150
18 9 3NO+1 »7 -630 12.0 14.0|28 3 1lv O+2 *K -140 16.0 10.0|15 24 24 N-1 + K -50 11.0 15.0
26 8 3NO+1 v3 -630 12.0 140| 4 2 2v O+2 *2 -170 6.0 20.0(17 18 24 N-1 +3 -50 11.0 150
28 2 3NO+1 v6 -630 12.0 14.0|11 12 2v O +2 *7 -170 6.0 20.0(19 10 34 N-1 +3 -50 11.0 150
13 25 4v V+1 *A -650 40 22.0|15 24 2y O+2 *2 -170 6.0 20.0|28 3 34 N-1 &3 -50 11.0 15.0
19 27 4v V+1 T -650 40 220|200 27 3vO+1 *7 -170 6.0 20.0|14 25 44 N-2 +K -100 20 240

Kristianstads BK, Partavling med hcp 2019-04-01, sida 1 av 3




20 22 4v V+1 *T -650 40 220|126 9 3v O+l +6 -170 6.0 20.0|20 27 34 N-2 v3 -100 2.0 240
3 1 3NO+2 v3 -660 0.0 26.0| 1 13 2vO+4 +6 -230 0.0 26.0|21 23 24 N-2 #3 -100 20 240
7 4 EKn10 Bésta kontrakt 8 4 K6 Basta kontrakt 9 & E542 Basta kontrakt
Syd vD 2NT S =120 Vast v EK52 44 N =420 Nord v KDKn 3v S =140
Alla + ED10954 Ingen + Kn102 ov + Kn10762
*K87 & ¢ v & NT #5432 & ¢ v & NT &D & ¢ v & NT
48652 &KD N7 97 88 442 # Kn93 N6 7 8 107 « KKn86 4103 N 4 108 8 5
v 98752 vK64 S797 838 vKn98 vD73 S 6 7 8 107 v108652 v9 S 4 109 8 5
+3 + K876 O6 4654 ¢ E83 ¢+ D974 076 334 +83 + D9 09 2 443
#D92 #E1064 V6 3654 #Kn10876 #EKD V76334 K2 #EKNn987654 V 9 2 4 4 3
49743 « ED10875 4 D97
v EKn103 v 1064 vE743
¢+ Kn2 + K65 + EK54
#Kn53 *9 #103
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
5 3 2¢DN+1 &4 380 260 00(22 24 44 S= ¢A 420 260 00|26 11 440-2 +A 200 26.0 0.0
2 14 3v0O-2 +J 200 220 40| 2 14 24 S+2 LN 170 190 70| 1 2 4¢ N= v9 130 19.0 7.0
12 1 3v0-2 +J 200 220 40| 8 23 24 S+2 ¢A 170 190 7.0| 9 24 4¢ N= &A 130 19.0 7.0
20 11 3vyDO-1 ¢J 200 220 40(12 1 24 S+2 +A 170 190 7.0|17 14 3¢ N+1 «A 130 190 7.0
16 13 INN+3 &6 180 180 80|17 7 24 N+2 &6 170 190 7.0(19 20 3¢ N+1 v9 130 19.0 7.0
15 25 3¢ N+1 vK 130 140 12.0|20 11 24 S+2 ¢A 170 190 7.0(23 13 3¢ N+1 &A 130 190 7.0
17 7 2¢ N+2 «A 130 140 12.0|28 4 24 S+2 +A 170 190 7.0(|25 16 4¢ N= v9 130 190 7.0
18 19 3¢ N+1 K 130 140 12015 25 3#V-3 vA 150 120 140 3 15 5¢ N- A -50 9.0 17.0
8 23 3¢ N= 4K 110 90 170| 5 3 2¢vN+1 &A 140 80 18.0|10 7 5¢ N-1 v9 -50 9.0 17.0
9 6 2¢ N+1 K 110 90 170| 9 6 34 S= +A 140 8.0 18.0(|21 12 5¢ N-1 A -50 9.0 17.0
21 27 3v0O-1 +J 100 6.0 20.0|21 27 24 S+l &J 140 8.0 18.0|22 27 5¢ N-1 v9 -50 9.0 17.0
26 10 2¢ N= LY 90 40 220|118 19 INO-2 48 100 40 220|18 8 44 0= *A -130 40 220
28 4 3¢ N- A -100 20 24016 13 INN= A 90 20 240| 6 4 4v N- A -150 2.0 240
22 24 29 O= +J -110 0.0 26.0|26 10 2NN - A -150 0.0 26.0|28 5 4vyDS-2 +¢3 -300 0.0 26.0
10 « Kn6 Basta kontrakt 11 «Knl0 Basta kontrakt 12 « Kn96432 Basta kontrakt
Ost v DKn7432 5v SD-1-200 Syd v K6432 ANT S =430 Vast v K5 2NTV =-120
Alla + Kn Ingen + KKn3 NS + Kn105
*K975 & ¢ v & NT *E76 & ¢ v & NT *106 & ¢ v & NT
+D10 & K98742 N 102 102 7 974 85 N6 8 9 1010 45 « D108 N4 4575
v 965 v10 S 102 102 7 vE1087 ¢95 S 6 8 9 1010 vE6 vD9743 S445765
+ KD976 ¢ E8543 02 112 106 + D6 ¢ E9852 065322 ¢ E632 ¢+ D974 09 9858
#EKNG 48 vV 2 112 106 #10953 #KKn84 V65423 #EKN9872 #K V99858
4 E53 » EKD632 & EK7
v EK8 v DKn v Kn1082
¢ 102 + 1074 + K8
#D10432 +D2 #D543
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
19 20 4y N+1 &8 650 26,0 0023 27 44 S+1 +Q 450 26,0 00(23 27 3NV-3 42 150 26.0 0.0
6 4 44DO-1 ©vA 200 230 3.0(25 17 3NN+1 ¢5 430 240 20(20 21 24 N= «K 110 240 20
28 5 3v N+2 ¢+A 200 23.0 3.0(10 13 44 S= T 420 180 80| 2 3 2NO-1 s A 50 18.0 8.0
17 14 3v N+1 8 170 190 7.0|11 8 44 S= 6 420 180 80| 4 16 INO-1 &3 50 18.0 8.0
23 13 3v N+1 ¢+A 170 190 7.0|20 21 44 S= &3 420 180 80| 7 5 44 0-1 s A 50 18.0 8.0
3 15 5¢ V-1 vQ 100 16.0 10.0|22 1 44 S= &5 420 180 80|10 13 3¢+ O-1 s A 50 18.0 8.0
9 24 4v N-1 *A -100 140 120(28 6 44 S= 6 420 180 80|19 9 3¢ V-1 3 50 180 8.0
10 7 3¢ V+2 &5 -150 10.0 16.0| 4 16 34 S+2 ¢+Q 200 120 14011 8 2¢ O+1 v8 -110 7.0 19.0
22 27 3¢ O+2 vA -150 10.0 16.0|18 15 1a S+2 v7 140 10.0 16.0|18 15 2#V +1 a2 -110 7.0 19.0
26 11 3¢ V+2 vQ -150 100 16.0| 2 3 44 S-1 &T -50 40 220|22 1 2v0O= aA -110 7.0 19.0
18 8 5vDN-1 +¢A -200 6.0 200| 7 5 44 S-1 vA -50 40 22024 14 38 V= ¢*J -110 7.0 19.0
1 2 440-= vA -620 40 220|19 9 44 S-1 +6 -50 40 22025 17 3¢ V= 43 -110 7.0 19.0
21 12 5¢4DO= &aA -750 1.0 25.0|24 14 44 S-1 +Q -50 40 220|126 12 3¢ O= aA -110 7.0 19.0
25 16 5¢DO= YA -750 1.0 25.0|26 12 44 S-1 +Q -50 40 220|28 6 3#V+l 46 -130 0.0 26.0
13 465 Bésta kontrakt 14 43 Bésta kontrakt 15 & DKn3 Bésta kontrakt
Nord v K10873 4v N =620 Ost v 8754 4v S =420 Syd vKD74 34 V =-140
Alla + E862 Ingen + K1065 NS ¢ EKn93
*97 & ¢ v & NT *K752 & ¢ v & NT #43 & ¢ v & NT
4 KD74 4Kn832 N 8 10107 9 4 Kn10874 & EK5 N 6 6 105 7 4 K842 410975 N487 45
v 65 v DKn94 S 8 10107 9 vKnl0 v93 S 6 6 105 7 v1092 vE3 S487 45
+97 ¢ KKn10 04236 4 ¢ EKn7 ¢ D983 077376 +764 K8 095597
486543 #Knl0 V423614 #EKnN6 £10984 V77376 #E92 &#KKnl065 V 9 55 9 7
«E109 D962 ~E6
vE2 v EKD62 v Kn865
+ D543 ¢ 42 + D1052
#EKD2 D3 #D87
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng
19 16 3NS+1 4K 630 260 00| 8 6 4vS= ] 420 250 10(24 3 2vS+1 42 140 26.0 0.0
23 2 4v S= a7 620 240 20(23 2 4vS= 4] 420 250 10| 1 10 2vS= 44 110 220 4.0
28 7 2vS+1 a4 140 220 40(12 9 44 V-3 v8 150 200 60 4 5 2¢vS= «A 110 220 4.0
18 25 2N S= a4 120 19.0 7.0|13 15 44 V-3 v8 150 200 6.0|19 25 2v N= T 110 220 4.0
21 22 2NS= 4K 120 190 7.0(19 16 3¢ O-3 vA 150 200 6.0(12 15 340-1 +Q 50 18.0 8.0
8 6 2¢ S+l 4 110 16.0 100| 1 26 3v S= &A 140 150 11.0| 2 26 3¢ N-1 LN -100 14.0 12.0
3 4 INS= »3 90 140 120| 3 4 3v S= 44 140 150 110 9 7 3vN-1 &T -100  14.0 12.0
5 17 2NS-1 *6 -100 9.0 17.0| 5 17 4¢ O-2 vA 100 10.0 16.0|28 8 3¢ N-1 aT -100 14.0 12.0
11 14 2NS-1 a7 -100 9.0 17.0|18 25 34 V-2 v4 100 10.0 16.0(13 27 34 0= s A -110 8.0 18.0
13 15 2N S-1 a4 -100 9.0 17.0|20 10 34 V-2 v5 100 10.0 16.0|20 17 24 V= vK -110 8.0 18.0
20 10 3NS-1 &3 -100 9.0 17.0|11 14 34 V-1 v8 50 40 22.0|22 23 340= +5 -110 8.0 18.0
1 26 3NS-2 a4 -200 3.0 23.0|21 22 34 V-1 v8 50 40 220| 6 18 4v S-2 LY -200 2.0 240
12 9 3NS-2 .7 -200 3.0 23.0|24 27 24 V-1 v8 50 40 22014 16 4vy N-2 aT -200 2.0 240
24 27 3NS-3 a7 -300 00 26.0|28 7 4v S-1 .7 -50 0.0 26.0|21 11 4v N-2 &5 -200 2.0 240
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16 4108632 Basta kontrakt 17 47643 Basta kontrakt 18 49 Basta kontrakt
Vast v 1052 6y V =-1430 Nord v E963 5NT O =-460 Ost v ED3 44 S =620
ov + D96 Ingen +32 NS + 10865
K10 & ¢ v & NT &E103 & ¢ v & NT &#EKDKnN3 & ¢ v & NT
4ED54 &7 N6 1151 «4E1095 &KD2 N5 2322 «D8 & K742 N 107 8 108
vKn7 vED983 S61151 vKKn10 vD54 S52322 v 875 v Kn1094 S 107 8 108
¢ K532 ¢ EKn874 O 7 12126 10 +KKn4 ¢ ED876 O 8 11101111 ¢ EKD72 ¢ Kn43 02653414
#953  &E7 vV 7 12126 10 &K84 &D2 vV 8 11101111 &754 109 V26153414
& KKn9 4 Kn8 & EKNn10653
v K64 v872 v K62
+10 + 1095 +9
#DKn8642 #Kn9765 #862
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
2 26 384 V-4 &K 400 260 0.0(13 4 6NO-1 &5 50 250 10|13 4 3NN= v7 600 23.0 3.0
19 25 5¢ O-1 &4 100 23.0 30(21 18 4e V-1 vA 50 250 10|20 25 3NN= vJ 600 23.0 3.0
24 3 2NO-1 *6 100 23.0 3.0|15 17 3NV +1 v3 430 210 5.0(21 18 3NN= v4 600 23.0 3.0
12 15 2v O = *T -110 190 7.0(28 9 3NO+1 &7 430 21.0 50|23 24 3NN= v4 600 23.0 3.0
22 23 2¢ V+1 &K -110 19.0 7.0 2 11 3NO+2 &5 -460 130 13.0( 5 6 24 S+2 ¢A 170 170 9.0
1 10 4#S-3 *K -150 13.0 130 5 6 3NO+2 *6 -460 13.0 13.0|28 9 3 N+3 v9 170 170 9.0
4 5 3¢ O+2 *Q -150 13.0 13.0( 7 19 3NO+2 &5 -460 130 13.0| 2 11 3« N+2 v4 150 13.0 13.0
13 27 3¢ O+2 &Q -150 13.0 13.0(10 8 3NO+2 &5 -460 13.0 13.0(15 17 2NN +1 v4 150 13.0 13.0
28 8 2¢ O+3 49 -150 13.0 13.0(23 24 3NO+2 v8 -460 130 13.0| 1 16 44 N= &T 130 9.0 17.0
21 11 3v O +1 *T -170 80 18.0(26 3 3NV+2 v9 -460 130 13.0(26 3 3« N+1 v9 130 9.0 17.0
6 18 2y O+3 T -200 50 21.0| 1 16 3NV +3 &6 -490 3.0 23.0|22 12 3¢ V-2 a9 100 6.0 20.0
20 17 3v O+2 T -200 50 21.0|20 25 3NO+3 aJ -490 30 230|10 8 34S-1 *A -100 40 22.0
14 16 5¢ O+1 *Q -620 20 24.0|22 12 4ANO+2 &5 -490 30 23.0| 7 19 44 S-2 ¢ A -200 1.0 25.0
9 7 3NO+1 &Q -630 0.0 26.0(27 14 4NO +2 &5 -490 3.0 23.0|27 14 5& N-2 &T -200 1.0 25.0
19 4 E106 Basta kontrakt 20 4 D104 Basta kontrakt 21 &« EK6 Basta kontrakt
Syd v K972 4v S D -2-300 Vast v K10 6% S D -2-500 Nord v E9873 5NT N =660
oV ¢ Kn8 Alla ¢ Kn874 NS ¢ E
#DKn75 & ¢ v & NT #E1087 & ¢ v & NT #KKn103 & ¢ v & NT
& KD3 « 387 N7 387 3 a- &« EK65 N9 1185 41087 4952 N 1011101111
vEKn106 v4 S73873 v EKn98763 v D54 S 101 1 85 vK4 v DKn52 S 1011101111
+ D107 ¢EK65432 O 6 105 5 9 ¢+ K952 ¢+ ED1063 O 3 11104 7 + 876 ¢ 10942 031311
&E64 #1092 V 6 105 5 9 &32 &K V 3 11104 7 &#E7654 #82 V31311
& Kn9542 4 Kn98732 & DKn43
v D853 v2 v 106
+9 ¢- + KDKn53
K83 &#DKn9654 D9
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 9 5¢ O-1 a5 100 250 10|23 1 44DS= vyA 790 2600 00| 4 1 3NS+3 &5 690 190 7.0
23 1 54 0-1 a2 100 250 10|27 15 44 N= vA 620 240 20| 7 8 3NN+3 *2 690 190 7.0
14 5 3¢ O+1 v5 -130 220 4.0(24 13 7v V-3 &A 300 220 40|12 10 3NN+3 a2 690 190 7.0
6 7 INV+2 &5 -150 19.0 7.0|21 25 6v V-2 &A 200 200 6.0|13 14 3NS+3 &4 690 190 7.0
24 13 1INV +2 &5 -150 19.0 70| 3 12 6v V-1 &A 100 180 80|15 6 3NN+3 *2 690 190 7.0
2 17 3NV= &7 -600 11.0 15.0( 2 17 4v V= +8 -620 150 11.0(17 19 3NN+3 +4 690 190 7.0
3 12 3NV= &5 -600 11.0 150| 8 20 4v V= *4 -620 15.0 11.0|23 20 3NN +3 a2 690 190 7.0
8 20 3NV= &5 -600 11.0 150( 6 7 4v V+1 &A -650 70 190|124 2 3NS+3 +8 690 190 7.0
26 4 3NV= *Q -600 11.0 15.0(11 9 4v V+1 A -650 70 19.0| 3 18 3NS+2 &4 660 8.0 18.0
27 15 3NV= &7 -600 110 150(14 5 4v V+1 LY -650 70 190|122 25 3NS+2 &4 660 8.0 18.0
28 10 3NV= &7 -600 11.0 15.0(16 18 4v V+1 &A -650 70 19.0|126 5 3NN+2 &2 660 8.0 18.0
16 18 3NV +1 *J -630 20 24.0(22 19 4v V+1 SA -650 7.0 19.0| 9 21 3NN+1 v2 630 40 22.0
21 25 3NV +1 &5 -630 20 24.0(26 4 4y V+1 &A -650 7.0 19.0(16 27 4v N= a2 620 20 24.0
22 19 3NV +1 &Q -630 20 24.0(28 10 4y V+2 T -680 0.0 26.0|11 28 4v N-1 *4 -100 0.0 26.0
22 & K986 Basta kontrakt 23 4543 Basta kontrakt 24 # 963 Basta kontrakt
Ost v6 5 S D-2-300 Syd vED1054 3v S =140 Vast v42 2NTV =-120
ov + Kn86 Alla 452 Ingen + K764
&#EKD106 & ¢ v & NT &ED2 & ¢ v & NT #K543 & ¢ v & NT
4 ED102 4 Kn753 N9 5336 4 Knl072 «KD8 N6 7 978 4Knl052 4E8 N45565
vEDKn10852 v4 S95336 v KKn v63 S67 96 8 vKKn85 vE106 S55565
*72 + E10954 O3 7 109 5 ¢ Knl1074 ¢ KD6 O76 465 + 108 ¢ DKn52 087 87 8
&- &#Kn75 V 3 7 109 5 #Kn76 #K9843 V764675 #EKn7 #9862 V87 878
LY ~E96 4 KD74
v K973 v 9872 v D973
+ KD3 + E983 + E93
#98432 #105 D10
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
13 14 5v V-3 «A 300 26.0 00|14 15 4v N= +6 620 26,0 00|14 15 2v V-2 43 100 26.0 0.0
15 6 44 O-2 &9 200 240 20| 8 9 3#0-3 A 300 23.0 30|10 22 1a S= *T 80 23.0 3.0
7 8 4v V-1 &A 100 200 6.0(12 28 34 0-3 v9 300 23.0 30|23 25 1a S= v8 80 23.0 3.0
9 21 4v V-1 «A 100 2000 60| 5 2 24V-2 vA 200 190 70| 5 2 2v V-1 43 50 190 7.0
24 2 4v V-1 &A 100 200 6.0(26 6 34V-2 vA 200 190 70|24 21 2¢ O-1 *Q 50 190 7.0
4 1 44 N-1 v4 -50 15.0 11.0| 1 11 2v N+2 &3 170 13.0 13.0| 8 9 INN-1 +5 -50 16.0 10.0
23 20 44 N-1 v4 -50 15.0 11.0|10 22 2v N+2 &3 170 13.0 13.0| 4 19 24 S-2 +8 -100 11.0 15.0
16 27 5& N-2 v4 -100 12.0 140|16 7 2v N+2 &3 170 13.0 13.0|12 28 INN-2 +5 -100  11.0 15.0
3 18 3v V= SA -140 8.0 18.0(23 25 3v N+1 LX) 170 13.0 13.0|16 7 INN-2 *2 -100 11.0 15.0
11 28 3v V= A -140 8.0 18.0( 4 19 3v N= v6 140 50 21.0|26 6 24 S-2 +8 -100 11.0 15.0
22 25 3v V= &A -140 80 18.0(13 3 2v N+1 oK 140 50 21.0| 1 11 2NO= a7 -120 40 220
12 10 3v V+1 SA -170 20 24.0|17 27 3v N= v3 140 50 21.0|13 3 2NO= & K -120 40 22.0
17 19 3v V+1 &K -170 20 24.0(18 20 2v N+1 4K 140 5.0 21.0|17 27 2NO= v3 -120 40 22.0
26 5 3vV+1 &Q -170 20 24.0(24 21 34 V-1 vA 100 0.0 26.0(18 20 2N O +2 v3 -180 0.0 26.0
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